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YBaxaemnuii Cepreii! KopruHeBHIM LIBET CliepMe MOXKET IIpHgaBaTh IPUMeCh KpOBHU. Takas CUTyalus
yallle BCero BCTpedaeTCs IIPY BOCIaJIeHUY CEMEHHBIX ITy3bIpbKOB. BaM Hafio coaTh CliepMorpaMmy,
aHaJNM3bl Ha YPOTE€HUTAIbHYI0 MHGEKINIO (XJITaMUIUY, Ypearyla3Mbl, MAUKOIIJIa3Mbl, TapIHEPEIIITH,
TPUXOMOHAMBI, KAaHAU[HI), caenath Y3U (MO4eBOTro my3sIps, IPeACTaTeIbHOM XKeJe3bl, CEMEHHBIX
y3BIPHKOB, OPTaHOB MOIIIOHKH), ITIOCEB CeKpeTa IIPOCTaTh Ha (GJIOPY X YYBCTBUTEIBHOCTD K
aHTubroTHKaM. TakxKe He00X0IHMMO IIPOBECTH HEIIOCPEICTBEHHbIM OCMOTP, [7I Yero o0paTUTECh K
ypoJiory o4Ho. Yaoayu!



